Bogensportclub Geislingen:
Bei der Kreismeisterschaft Halle 2011 haben wir abgeräumt !
(efl) Am Samstag, den 20. Nov. 2010 trafen sich 65 Bogenschützen des Schützenkreises Hohenstaufen um ihre Kreismeister Halle 2011 in der Voralbhalle Heiningen zu ermitteln. 36 Teilnehmer konnten wir in 12 von 18 Klassen stellen. Wir konnten bei dieser Kreismeisterschaft 15 von 28 möglichen Titeln mit nach Hause bringen. Nicht nur die Anzahl der gewonnenen Titel, sondern auch die weiteren Platzierungen – vor allem bei den Jugendlichen – bestärkt uns im Glauben, dass wir bei unserer Jugendarbeit auf dem richtigen Weg sind.
Vormittags begann die Titeljagd für die ersten neun Klassen.

Am Ende der 60 Wettkampfpfeile auf 18 Metern standen die Sieger
in der Schützenklasse, Recurve fest. Die ersten 3 Plätze holte sich SGi Bartenbach. Kreismeister wurde Dominik Henn, Vize wurde Andreas Scheurer und Ralf Kohl errang Bronze. 
In der Damenklasse, Recurve, gab es diesmal folgende Konstellation:
Der erste Rang ging wieder an Sylvia Labsch vom BSC Geislingen (537 Ringe). Heike Ifsen vom BSC Göppingen errang den 2. Platz (512 Ringe). Tanja Frati (ebenfalls BSC Geislingen) erreichte den Bronzerang mit 509 Ringen. Jaqueline Labajo (466), BSC Göppingen wurde Vierte, Corinna Bremes(383), BSC Geislingen Fünfte, die bei der Mannschaftswertung mit Sylvia und Tanja sich damit auf das erste Treppchen stellen konnte.
In der Altersklasse, Recurve, gab es wieder einen harten Kampf um den 1. Platz. 
Am Ende des Wettkampfs konnte sich Jürgen Risel vom BSC Geislingen über den 1. Platz freuen (531 Ringe). Er verwies seine Vereinskameraden Frank Stein (525) und Hans Stehle (484 Ringe) auf Rang 2 und 3. Helmut Görlitz (466) und Hans-Jürgen Harth (349) komplettierten ihre Mitwirkung zusammen mit Hans Stehle als Kreismeister in der Mannschaftswertung.
In der Blankbogenklasse belegten die Jugendlichen Niklas Büchele und Kai Wolf den 6. und 7. Platz. Sie dürften erkannt haben, dass sie sich etwas mehr „quälen“ müssen, um in sich in der Spitze etablieren zu können.
Das Tageshöchstergebnis konnte in der Compound-Altersklasse Reinhold Scharpf vom BSC Geislingen mit 560 Ringe als Kreismeister erringen.
In der Compound-Seniorenklasse setzte sich Karl-Heinz Kniest, BSC Geislingen mit 543 Ringen durch.
In der Compound-Juniorenklasse startete kein Geislinger und diese wurde vom BSC Deggingen beherrscht. 1. Platz ging an Christian Hommel, gefolgt von Benjamin Bührle und Matthias Hommel. 
In der Recurve - Damenalterklasse konnte der BSC Geislingen keine Teilnehmer stellen. Hier stellte der BSC Deggingen mit Jutta Wagner (422) die Kreismeisterin.
Nachmittags um 15.00 h wurde der 2. Durchgang dieser Meisterschaft gestartet.

Nun zeigte der „Nachwuchs“ des Bogensports im Schützenkreis Hohenstaufen sein Können. In den neun verschiedenen jugendlichen Recurve-Jugendklassen wurden die Meister bestimmt. Hier dominierte die Trikotfarbe Grün, das Erkennungszeichen der jugendlichen Bogenschützinnen und 
-schützen des BSC Geislingen!
In der Schülerklasse C (9 und jünger) waren die jüngsten Bogenschützen des Tages. Dort errang Felix Friedel vom BSC Geislingen mit sehr guten 220 Ringen den Titel. Der 2. Platz ging ebenfalls an den BSC Geislingen durch Felix Klauer (125 Ringe).
Bei den Mädchen in derselben Klasse konnte sich die Nachwuchsschützin des BSC Göppingen Lisa Rapp mit 131 Ringen vor Jessica Friedel (73) und Lara-Marie Brodkorb (53), beide BSC Geislingen den Titel sichern.
In der Mannschaftswertung konnten sich die beiden Felix und Lara-Marie zur Kreismeisterschaft gratulieren lassen.

In der männlichen Schülerklasse B (10 + 11) konnte kein Titel vom BSC Geislingen erkämpft werden. Der 1. Platz ging an Max Bidlingmeier, BSC Göppingen, mit 424 Ringen. Tim Wöhrle (409), Kai Görlitz (401), Thomas Feist (383), Jannis Kosper (351) und Kevin Harth (201) vom BSC Geislingen komplettierten diese Klasse.
Alina Frati vom BSC Geislingen zeigte ihren Mitbewerbern wie es geht: Mit 458 Ringen und damit dem besten Ergebnis in dieser Klasse wurde sie Kreismeisterin und verdoppelte diese in der Mannschaftswertung mit Tim und Kai. BSC Geislingen 2 mit Thomas, Jannis und Kevin errang den 2. Platz.
In der Schülerklasse A wurde bis zum letzten Pfeil gekämpft. Am Ende konnte sich der BSC Geislingen über einen weiteren Titel freuen: Adrian Stehle sicherte sich den 1. Platz mit hervorragenden 534 Ringen. Der 2. Platz ging an Moritz Wolf mit glatten 500 Ringen, Rang 3 an Jan Glöggler (393), beide vom BSC Geislingen. Die weiteren Geislinger Platzierungen: 4. Jan Daniel Dirks (376), 5. Jan Bremes (346), 6. Tim Brodkorb (324) und 7. Robin Staab (188). Adrian, Moritz und Tim wurden Erste in der Manschaftswertung, Jan Glöggler, Jan Daniel Dirks und Jan Bremes in der 2. Geislinger Mannschaft Zweite.
In der weiblichen Jugendklasse verteidigte Viola Stein mit 455 Ringen den Vorjahrestitel und verwies Franziska Rapp mit 297 deutlich auf den zweiten Platz.

In der männlichen Jugendklasse wurde Armin Hense vom BSC Geislingen mit 528 Ringen seiner Favoritenstellung gerecht und gewann unangefochten und sehr deutlich die Kreismeisterschaft. Auf den 2. Rang konnte sich Alexander Vytiska vom BSC Göppingen mit 446 Ringen schieben,

danach nur noch Geislinger: Dritter wurde Joshua Fischer (421), 4. Hannes Fischer (378), 5. Pascal Lehner (357), 6. Niko Brodkorb (259), 7. Moritz Klauer (188). Die 1. Geislinger Mannschaft mit Armin, Viola und Pascal wurde Kreismeister, die 2. vom BSC mit Joshua, Hannes und Moritz Vizemeister.
In der männlichen Juniorenklasse war der BSC Geislingen (noch) nicht vertreten. Den ersten Platz errang Julian Hörsch, BSC Göppingen mit 436 Ringen, Platz 2 ging denkbar knapp an Daniel Marquart ebenfalls vom BSC Göppingen. Die beiden trennte nur ein einziger Ring. Bronze gewann Tobias Frank vom BSC Deggingen mit 303 Ringen.
In der weiblichen Juniorenklasse kann sich Nina Rapp (300) Kreismeisterin in der Halle 2011 nennen.
Alles in allem war es eine echt schöne Kreismeisterschaft in einer (endlich!) fürs Bogenschießen sehr tauglichen Halle. Wir beglückwünschen unsere Kreisbogenreferentin für diese Auswahl und danken für die gute Durchführung !!
Ernst-F. Labsch / 2010-11-24
